

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Болдырева Кирилла Александровича на тему «Теория и модели конкурентной мотивации в инновационной экономике», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая теория

Актуальность темы диссертационной работы Болдырева Е.А. определяется тем, что для любой страны с инновационной экономикой доминантной проблемой является обеспечение её конкурентоспособности за счет применения не только высоких технологий, но и творческого, интеллектуального потенциала человеческого капитала. В результате этого в инновационной экономике формируется необходимость конструирования инновационных способов повышения уровня рыночной мотивации и коммерческого стимулирования творческих и интеллектуальных способностей основных для инновационной экономики продуцентов материальных и духовных благ: предпринимателей и квалифицированных наемных работников. Этот вид повышения уровня рыночной мотивации и коммерческого стимулирования основных участников инновационной экономики классифицируется как конкурентная мотивация, образуемая благодаря конкурентной интеграции мотивирующего действия коммерческого стимулирования и стимулирующего действия рыночной мотивации на развитие и реализацию творческих и интеллектуальных способностей как предпринимателей, так и квалифицированных наемных работников. Все это свидетельствует о том, что диссертационная работа К.А. Болдырева посвящена исследованию актуальной научной проблемы.

Судя по автореферату, диссертация имеет четкую структуру, отражающую определенные автором задачи исследования. Материал в работе изложен логично и последовательно: от обозначения теоретико-методологических основ исследования теории и моделей конкурентной мотивации человеческого капитала в инновационной экономике до

обоснования на этой основе концептуальных подходов к формированию самостоятельного действия механизма конкурентной мотивации.

Достоверность выводов диссертационной работы основана как на использовании современных методов научного познания, так и на применении оригинального философского, а также математического инструментария, усовершенствованных соискателем.

Научная новизна диссертации Болдырева К.А. состоит в том, что диссертантом определены основные концептуальные основы теории конкурентной мотивации в инновационной экономике (с. 10-12), которые отражены в соответствующих эвристических моделях перехода на инвестиционно-инновационную модель роста реального сектора современной экономики (с.19-25).

Диссертационная работа Болдырева Е.А. является завершенной научно-исследовательской работой, которая содержит теоретическое обобщение и решение важной научной комплексной проблемы определения места конкурентной мотивации в системе факторов постиндустриализации современных экономических отношений.

Наряду с указанными достоинствами диссертации Болдырева К.А. работа характеризуется также немногочисленными недостатками, такими как:

- широко применяющиеся в диссертационной работе «двойные» термины, с одной стороны, отвечают используемым в работе методами исследования и его специфике, а с другой стороны, затрудняют восприятие текста и не всегда оправданны;

- исходя из текста автореферата, в пятой главе диссертации автор осуществил разработку инновационной когерентности в качестве алгоритма применения менеджментом современных предприятий социально-институционального, организационно-маркетингового и организационно-управленческого инструментария (с. 25), однако данное положение не совсем верно стилистически, так как когерентность – это скореллированность,

согласованность, её нельзя разработать, а можно выявить, отразить, либо запрограммировать.

В целом, указанные выше замечания не имеют существенной значимости и не влияют на общую положительную характеристику диссертационной работы.

Диссертационная работа Болдырева Кирилла Александровича «Теория и модели конкурентной мотивации в инновационной экономике» является самостоятельным целостным научным исследованием, в котором получены научно обоснованные результаты теоретического и практического характера, в совокупности решающие поставленную научную проблему. Диссертационная работа отвечает требованиям Порядка присуждения ученых степеней, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая теория. Болдырев Кирилл Александрович заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая теория.

Я, Латкин Александр Павлович, согласен на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Доктор экономических наук
профессор кафедры управления
руководитель Института подготовки кадров
высшей квалификации
ФГБОУ ВО «Владивостокский государственный
университет экономики и сервиса»



Латкин А.П.

Россия, 690014, ДФО, Приморский край
г. Владивосток, ул. Гоголя, 41
тел.: 8 (423) 2-40-43-50
электронная почта: alexandr.latkinp@vvsu.ru

Подпись *Латкина А.П.*
заверяю

10 МАЙ 2017

Специалист *ОК*

